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ILlenp pab oTbl

Paccunrars k03hPUITUEHT TOTOBHOCTH, OIMACHBIX COCTOSHUN U pabOTOCIIOCOO-
HOCTBb HCCJIEJIyeMOI CUCTEMBI C y9YeTOM TeCTUPOBaHUsl. A TakKe MCCIIEeI0BaTh
BJIMSTHYE WHTEHCUBHOCTY WHUITNAJIA3AINY TECTUPOBAHUS HA, CUCTEMY.

HNcxo mHble JaHHBIE

XapakTepucTuKm: A1 - VHTEHCHBHOCTD OTKAa3a IPOIECCOPa
Ao - IHTeHcuBHOCTD OTKa3a IaMsITU

Mg - BpeMsl IIPOXOXKIEHUs TECTA IIPU BOCCTAHOBJIEHUU

M1 - BpeMsi BOCCTAHOBJIEHUsI TTPOIECCOPA

Mg - BPpeMs BOCCTAHOBJIEHUS ITAMSITH

g1 - 107 0OOHAPYKEHHBIX OTKA30B IIPOTECCOpa

go - MOJsT OOHAPY KEHHBIX OTKA30B IMAMSITH

[ - MHTEHCUBHOCTb WHUIIUAIIMH TECTOBOI'O KOHTPOJISI

Y - IHTEHCUBHOCTH IIPOXOK/IEHUs] TECTOBOI'O KOHTPOJISI

A =3-103 X =3-10"%
g1 = 0.75 g = 0.92
mo = 13 my = 666 mg = 256
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Puc. 1: Ucxomnast cucrema



g1*M+g2°A2

B

Puc. 2: I'pad cocrostauit

1 Xox paboTbl

CocraBuM cuCTEMY ypaBHEHUIL:

—Pi1(M 4+ X2+ B) + Poiprao + Pooptoo + Pry =0
Prigih1 — Porpor + Peigid + Py =0

(P11 + Piz)g2A2 — Propio + Py =0
Pii(1—=gi)M — Pa(gidi + X2+ 8) =0
—Piy(g2ra + A1+ B) + Pi1(1 —g2)A2 =0

Pi+Pun+Po+Pu+Pie+Poy+Po+P=1

KI‘OTOBHOCTI/I = PO (5)
Konacnocru = P3(6> + P4(6> + P5(6>
KHPOCTOSI = Pl(ﬁ) + P2(/6) + PG(IB) + P7(ﬁ)

e 8) =0...30-1074

—Ppo(B4 Ag1 + A2g2) + Per(1 — g2)Xo + Pro(1 — g1)A1 =0
G222 Pr1 + g1 M1 Pro + (91M1 + 9222) Pow — 100 Poo + 7P =0
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Puc. 3: Koscddurments roroBHOCTH, OITACHOCTH U TPOCTOSA HA OJIHOM OCH
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Puc. 4: KOS(b(bI/IL[I/IeHTBI T'OTOBHOCTHU U OITaCHOCTU Ha PA3HbIX OCAX

BriBona

BBIBO,H,Z us Fpa(i)I/IKOB BUJHO, 9TO IIPU YBEJIMYCHUU MHTECHCHUBHOCTU MHUIIUAIIUN
TEeCTOBOI'O KOHTPOJIA KOS(bd)I/ILH/IeHTI)I OIIACHOCTU YMEHBIIIAETCsA , a TOTOBHOCTHU

U MIPOCTOSI PACTYT.
IIpu npoBesennn TectoBoro KouTPOJIsi ¢ maTEepBaioM 1000 MBI BUIIM, 9TO KOI]D-

dunmenT roToBHOCTH BHIPOC Beero Ha 7%, a Ko3bHUIMEAT OMaCHOCTH CHUZUIICS
- na 24%. Eciu 11poBoguT TecTHpoBaHMe ¢ HHTepBajoM 333, To K03 hUIUeHT



rorosrocTn pacrer Ha 13%, a kosdd onmacmoctu nagaer - ma 48%. Ilpu sToM
K03 PUIKEHT IIPOCTOsI BLIPACTET B epBoM ciydae Ha 17.09% a Bo BTopoMm - Ha
50%. Bce cpaBHEeHUsT IPOUCXOIUIN OTHOCUTEIBHO KO3(D(MUINEHTOB IIPU OTCYT-
CTBUU TECTUPOBAHUSI B CHUCTEME.



